

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 6. travnja PETA KORIZMENA NEDJELJA GLUHA Irenej, Prudencije	8.00	† Rudolf i Mira Srećek; † Vesna Jakelić
	9.30	† Anći Ivušić; † Franjo Tonžetić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Damir Vukojević i Pero Ugljarević; † Ankica Kos i Anica Šutić
PONEDJELJAK, 7. travnja Ivan Krstitelj de la Sale	18.30	† Nada Vuinović; † Damir Vukojević i Pero Ugljarević
UTORAK, 8. travnja Dionizije, Timotej	18.30	† Ivo, Drago i Zdenka Lukačević; † Jelka Štulić; † Ivan Červeni; † Tomo Ljubičić
SRIJEDA, 9. travnja Marija Kleofina	18.30	† Andrijana Mandarić; † fra. Pavao Matić; † Suzana Benčec
ČETVRTAK, 10. travnja Ezekijel, prorok	18.30	† iz ob. Matiša i Lukačević; † Ante, Jozo i Mate Kekez;
PETAK, 11. travnja sv. Stanislav, biskup, mučenik	18.30	† Dane Šever; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; Za zdravlje i obraćenje; Za zdravlje Ivane; † iz ob. Pržulj i Ljevar; † Ana Magzan; Na nakanu i zahvalu; Za žive i † iz ob. Rendulić, Božičević i duše u čistilištu
SUBOTA, 12. travnja Sofija, Damjan	18.30	† iz ob. Ciberlin; Na nakanu; † Ljiljana i Vlatko Čilić
NEDJELJA, 13. travnja CVJETNICA NEDJELJA MUKE GOSPODNJE Martin, Ida	8.00	† Ante i Toma Vulić; † Iva i Jela Koštić
	10.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Damir Vukojević i Pero Ugljarević; Za članove Vojske Bezgrešne

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1113. God. XXVII. 6. travnja 2025.



ČINIM NEŠTO NOVO

Koliko god se mi željeli pokazati samouvjerenima, svatko od nas u sebi nosi neku traumu, neku muku, nešto čime se baš ne ponosi. U nekim stvarima se pred samima sobom ne možemo ponositi. Prekršio sam obećanje u važnoj stvari, iznevjerio sam vlastitu obitelj, pokazao jednom veliku nezahvalnost, ludovao u prometu, pretjerivao s alkoholom i tko zna što još, o čemu nikome ne želim govoriti. Bolje se i ne sjećati – samo kada bi se moglo... Kojiput stvarno nije lako samom sebi oprostiti. I onda, u tome kontekstu, čitamo kako prorok Izaija navodi Božje riječi: „Ne spominjite se onog što se zbilom, nit' mislite na ono što je prošlo. Evo, činim nešto novo; već nastaje. Zar ne opažate?“



Upravo tako. Čemu trošiti vrijeme i život za nešto što više ne možemo promijeniti? Loše sam postupio? Točno. Žao mi je i kajem se? Točno. I što sad? Popraviti ono što se može popraviti i sada nastojati postupati bolje i odgovornije. Međutim, reći će netko da se ne može tek tako kao spužvom obrisati velika ludost koju sam učinio, pogotovo što su

neke posljedice nepopravljive. Kako s time živjeti? Za vjernika je to jednostavno. Vidimo kako se Isus nije htio zamarati time, što ga je Petar zatajio i time što su učenici pokazivali veliku mjeru taštine i karijerizma. Nije Bog kao na svršenu stvar gledao Pavlov progon Crkve. Nije se Isus zgražao nad postupkom žene preljubnice. Rekao je: „Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsada nemoj više griješiti.“ Konačno, Pavao, koji je duboko uronio u tajnu Božjeg milosrđa i Božje ljubavi, svjestan svojih velikih grijeha, ipak s potpunim mirom kaže: „Što je za mnom, zaboravljam, za onim što je preda mnom, prežem, k cilju hitim, k nagradi višnjeg poziva Božjeg u Kristu Isusu.“ Upravo tako. Ne želim sam pred sobom nijekati svoju grešnu prošlost, ali jednako tako ne želim dopustiti da me moja prošlost zarobljava. Mi smo djeca Božja. A Bog, kakvi god mi bili, uvijek nam daje novu prigodu i podržava nas u dobru. Čuli smo: „Evo, činim nešto novo; već nastaje. Zar ne opažate?“ Nikad nije kasno za novi početak, nikad nije kasno da počnemo činiti dobro. To je evanđelje, to je radosna vijest, to je poziv na životnu radost i otvorenost prema dobru. Uskrs nam je pred vratima!

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin

TKO JE OD VAS BEZ GRIJEHA, NEKA PRVI NA NJU BACI KAMEN

Nakon što smo čuli odlomak iz Ivanova evanđelja, započnimo ovaj tjedan promišljati u prvom redu o riječima iz samog teksta, ali ući i u pripremu za velike Svete dane kojima idemo ususret. Danas je pred nas stavljena jedna konkretna životna situacija. Pred Isusa je dovedena žena, zatečena u preljubu. Prvo što je znakovito jest tko ju dovodi pred Isusa te kako mu se obraćaju. Dovode je pismoznanci i farizeji koji su bili vođe naroda, tumači Božjeg zakona u koje je narod gledao s poštovanjem i divljenjem. Upravo se oni Isusu obraćaju s Učitelju. Mojsije im je u zakonu naredio takve kamenovati. No, što Isus na to kaže? Lako je spoznati kako je riječ o provokaciji i želji da Isus odgovori suprotno od njihova nauka da ga mogu osuditi, a potom i pogubiti. Isus je dobro poznao njihovo srce i unutarnje stanje, ali i njihovu namjeru. Farizeji su inzistirali na njegovu odgovoru te pritom navaljivali na Isusa. Ipak, događa se nešto što nisu niti pomišljali da bi se moglo dogoditi. Isus ne odgovara ništa već se saginje i krene prstom pisati po tlu. Farizejima se nije sviđela gesta šutnje te ponovo navaljuju neka progovori. Isus ponovno čini neočekivanu gestu i reče: „Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.“

Uspraviti se i uspravno stajati, znak je dostojanstva, čistoće i istine. Potom se Isus ponovno sagnu i nastavi pisati. Što je Isus pisao? Možemo pretpostavljati da je tim činom želio istaknuti njihove grijeha i slabosti koji su vjerojatno bili i veći i teži od grijeha optužene žene. Stoga svi sudionici ove rasprave odlaze bez riječi jer su se prepoznali u vlastitoj grešnosti. Ostaju Isus i optužena žena. Isus nam svojim primjerom pokazuje tko je On – sama ljubav i milosrđe. „Idi i odsada nemoj više grijешiti.“ – odgovara Isus ženi.

Dragi prijatelji, nakon ove predivne geste Božje ljubavi prema nama – grešnim ljudima, pokušajmo nešto iz nje naučiti. Čistimo dušu od svojih grijeha i ne dozvolimo da olako osuđujemo jedni druge. Molimo Gospodina neka nam svima podari milosrdno srce koje će se uvijek moći izdići iz svih slabosti i više ljubiti i poštovati sebe i svoje bližnje. Današnju poruku možemo potkrijepiti i mislima svete Majke Terezije. Osvijestimo ih:

Čovjek je nerazuman, nelogičan i sebičan.

Nije važno, voli ga!

Ako činiš dobro, pripisati će to tvojim sebičnim ciljevima!

Nije važno čini dobro!

Ako ostvaruješ ciljeve svoje, naći ćeš lažne prijatelje i iskrene neprijatelje.

Nije važno, čini dobro!

Poštenje i iskrenost učinit će te ranjivim.

Nije važno, budi iskren i pošten!

Ono što si godinama stvarao u času bi moglo razrušeno biti.

Nije važno, stvaraj!

Ako pomažeš ljudima, možeš loše proći.

Nije važnom pomaži im!

Daješ svijetu najbolje od sebe, a on će ti uzvratiti udarcima.

Nije važno, daj najbolje od sebe! (sv. Majka Terezija)

vlč. Kristijan Zeba



Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do rujna 2025. godine;
2. Nastavljamo sa susretima KORIZMENI UTORCI „NADE“ U SVETOJ JUBILARNOJ 2025. godini. Peti je takav 8. travnja – put NADE; pobožnost krunice počinje u 17.50 sati, sveta ispovijed u 18.00 sati, sv. misa u 18.30 sati. Molimo za naš vjernički put;
3. Susret Biblijske zajednice bit će u srijedu, 9. travnja u 19 sati;
4. Pokornička dimenzija korizme posebno se očituje u pobožnosti Križnog puta kojom se želimo pridružiti Kristu patniku. Ovdje u crkvi molimo Križni put svakog petka u 17.50 sati;
5. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 10. travnja nakon sv. mise;
6. Prošle smo nedjelje u sklopu Tjedna solidarnosti prikupljali novčana sredstva za ljude i crkvu u BiH. Prikupili smo 1550 EURA i 10 KM;
7. **Preduskrсна sveta ispovijed** u našoj župi bit će u petak, 11. travnja od 19.15 do 20 sati;
8. U Župnome uredu možete prijaviti svoje bolesne i nemoćne za sakrament sv. ispovijedi;
9. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
10. Najavljujemo! Caritas naše župe organizira akciju „KOŠARICA LJUBAVI“. S obzirom na uvid u potrebe svih naših župljana, a uzevši u obzir njihovu situaciju, prikupljat ćemo hranu, higijenske potrepštine, potrepštine za domaćinstvo. Detalji na plakatu. Ako je nekome problem kupovati namirnice, kutija Caritasa biti će kod oglasne ploče te ćete moći dati svoja novčana sredstva. Akcija traje od nedjelje 30. ožujka do 13. travnja 2025. Namirnice možete staviti u kutiju kod oglasne ploče. Akcijom želimo pomoći svojim najpotrebitijim župljanima;
11. Danas, 6. travnja, imamo prodajnu akciju novih stvari u organizaciji Caritasa u dvorani ispred pastoralnog centra. Prihod ide najpotrebitijima u našoj župi;
12. Sljedeće nedjelje, na Cvjetnicu, 13. travnja poslije svake sv. mise bit će otvorena prodaja kolača. Oni koji znaju, neka ih naprave za tu svrhu. Kolače možete donijeti u našu crkvu u subotu, 12. travnja od 18.00 do 18.30 sati i nakon sv. mise do 19.30 sati. Sav prihod namijenjen je djelovanju našega Caritasa;
13. Na Cvjetnicu, Nedjelju Muke Gospodnje, 13. travnja, sv. mise su u 8.00, 10.00 i 18.30 sati s blagoslovom maslinovih grančica. Grančice možete nabaviti ispred crkve. Sav prilog ide najpotrebitijima u našoj župi; Ako bude lijepo vrijeme, sv. misu u 10 sati započinjemo u župnom dvorištu;
14. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati;
15. Krizmanici imaju katehezu, zajedno obje grupe u utorak u 19.15 sati;
16. Zahvaljujem na pomoći oko uređena našega župnog pastoralnog centra Marinu, Andrei, Morani, Draganu, Stanislavu, Kruni, Franji, Anti, Tomislavu, Saši, Antunu, Goranu, Mislavu, Matei;
17. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
18. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.